
令和３年度「鹿児島県の看護と政策を考える意見交換会」

日　時　令和３年１１月２７日（土）１３時３０分～１６時３０分

会　場　NCサンプラザ天文館６階A
アンケート配布数：１１６枚（会場参加者３２枚、リモート参加者５５枚、議員２９枚）

アンケート回収数：７６枚（会場参加者３３枚、リモート参加者３8枚、議員５枚）
アンケート回収率：６６％

連盟会員ですか

はい 64
いいえ 12
計 76

年代

20歳代 3
30歳代 7
40歳代 15
50歳代 32
60歳代 16
70歳以上 3
計 76

職種

保健師 0
助産師 0
看護師 67
准看護師 2
その他 1
議員 5
記載無し 1
計 76

職位

スタッフ 20
管理職 43
その他 6
記載無し 7
計 76

勤務施設

病院 56
医院・クリニック 3
訪問看護 0
介護施設 4
保健所・役場等 0
学校 2
その他 6
記載無し 5
計 76

参加動機（複数回答可）

講師が良いから 22
テーマに興味があった 53
上司の勧め 16
その他 2
記載無し 2
計 95

研修内容の理解

よく理解できた 31
理解できた 44
どちらともいえない 0
あまり理解できなかった 0
理解できなかつた 0
記載無し 1
計 76

今後の実践

大いに役立つ 24
役に立つ 51
どちらともいえない 0
あまり役に立たない 0
役に立たない 0
記載無し 1
計 76
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保健師
0%

助産師
0%

看護師
88%

准看護師
3%

議員
7%

記載無し
1%

職種

保健師 助産師 看護師 准看護師

その他 議員 記載無し

スタッフ
26%

管理職
57%

その他
8%

記載無し
9%

職位

スタッフ 管理職 その他 記載無し
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講師が良いから テーマに興味があった 上司の勧め その他
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0%
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研修内容の理解

よく理解できた 理解できた

どちらともいえない あまり理解できなかった

理解できなかつた 記載無し

⼤いに役⽴つ
32%

役に⽴つ
67%

どちらともいえない
0%

あまり役に⽴たない
0%

役に⽴たない
0%記載無し

1%

今後の実践

⼤いに役⽴つ 役に⽴つ どちらともいえない

あまり役に⽴たない 役に⽴たない 記載無し


